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cos 20 = cos* O —sin* 0

17)

1—-2sin* 8
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2sina sin B = cos(a — ) —cos(a + B)

2cosacos B =cos(a— f)+cos(ax + B)
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2sina cos B =sin(a — )+ sin(a + B)
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a) +2 b) +4 c)—2 d) 2
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c) 2(c0s +i sin 7”) d) 3(cos % +isin%)

67) Z, =6(c0s%+i sin%) 5T, = 2(cos57”+i sinST”) =7z, +

Caadal) (a JS A () e dpleal) 085 O g L Al Al 8 B (S5 G g ¢ Al B gl B

) Ll ANl A ANl A o o) ) ol Al Al Al A A Al ) ) Ll AN A Al A A ) ) ) N N N N R R RN AR AR AR NNl A

a) 3(cos3Z + i sin L) b) 3(sin>£ +i cos =)
¢) 3(cos 3L —j sin L) d) 3(cos=3Z + i sin =L
68) z, =2(cosZ+isin%) ,z2=3(c0s%+isin%):>z z2= 63 @
a 6c0s +l sm b 6c0s —l sm
) 6( ) ) 6( 3 61 ld]
¢) 6(sin57”—i cos L) d) 6(sin_ST”+i cos_ST”)
65| |a]
69) 7 =5(cos(Z)—isin(Z) =z xz = 66| |d]
a) > b) 25
) ) 67 [a
c) 25(cos % +i cos ) d) 5(cos % +i cos%)
68| [a]
70 o o
) b4 =\/§(cos%+t sin %) =z’ = 69 @
a) \2(cos 2Z +i sin 2Z) b) 4(cos2Z +i sin 2Z) 70 ]
¢) V2(cos 2% — i sin 2%) d) 2(cos 2% +i sin 2Z)

(NN NI T N ST N ST SN SN SN SN SN NI N ST S ST N S S S S SO S ST SO NN N N NN N S SN N N N

(NN NI N ST N ST S N SN SN S N N ST S ST S S S SN ST SN N N S SN N ST SO NN N S SN N N NN

N
7 (078 531 88 77) cilical) jallae Uyl cpbll 4y o3l dall) dyda (2024 - dadigia) 1 i ale [ cilbualy

| ) ANl A N A ) Al Al Nl Al ANl A A A Al A Al ANl Al ANl A Al Ll Ll ) N N N N N R R AR AR AR AN RN o



| U NI N U N T N T N U N T T SO T N N N U N T N T N T N N N ST N T N O ™ U N N T ST O NG T N N NG NG N N NN N
8 (078 531 88 77) cbicaal) joliliage Jiady)  (piall 4y i) dadyl) dayda (2024 - dadgin) 1 i ale [ iy

Uil G h oo Lag om0t o0 23 09 gy i) dlaeS s

b4 :\/z_=x+iy :>(\/z_)2=(x+iy)2:>z =x’—p*+2ixy , x,y €R

7) 2 =5-12i =z = a) £(3+2i) b) +(3-2i)
¢) £(2+3i) d) £(2-3i)

72) 7 =—15—8i:>\/z_= a) £(1-4i) b) £(1+4i)
¢) +(1-2i) d) +(1+2i)

73) 7 =3+4i >z = ) x1-20) b) +(1+4i)
¢) £(2-i) d) £(2+i)

74) 2 =\6-8i =z = @) £(2-i) b) £32(2-1)
¢) +(V2+i) d) +(2\2 1)

75) 2 —1+/3i =7 = a) i%(—\/g—x/fi) b) i%(—x/g+x/5i)
¢) +(3-1i) d) +1(3-i)

76) 2 =8(cosz?ﬂ—isin2?ﬂ):>\/z7=
a) £(2-i6) b) +(2-6i)
¢) £(2+6i) d) £(2+i/6)

D g sbad (b) i) Aad 8 (7424 7 ) Sl daall a5 jgdal) asd ga (p 437 ) O3 (77

a)-4  b)4 )3 d)-3

D ggbadi (K) il dad Gl (164307 ) Sual) aaall Ay i jdad) asd 8 (544 7 ) OIS 13) (78

a) 3 b) 4 c)9 d) -3

(NNl ol ) Al o ) ) Al ANl Al A A Al Ll Ll el A Al Al Al ol ol ol Al A A A A A A Al Al ) Ll ) Ll ) ) N el el el el R el el L

71][72][73][74][75][76][77][78
1 ] 4] 5 ) ] 1 ]| [

NEISINENISTSTSCSTSTSESSS NSNS SIS SIS STSESTSENS SIS ST NSNS SN

) Ll ANl A ANl A o o) ) ol Al Al Al A A Al ) ) Ll AN A Al A A ) ) ) N N N N R R RN AR AR AR NNl A




(NN NI N ST N ST S N SN SN S N N ST S ST S S S SN ST SN N N S SN N ST SO NN N S SN N N NN

N
9 (078 531 88 77) clical) Jallae Uyl cpll 4y o3l dall) dyda (2024 - dadgia) 1 i ale [ cilbualy

a)l, 3+i b)1, 6+2i :s7°-57%+47 +10=0 “alaal) Ja (79
c)-1, 3+i d)-1,6+2i

o X7 —4x +29=0 L s (80
a)2+5i , —2+5i b)2-5i , —2-5i
c)-2-5i , —2+5i d)2+5i ,2-5i

D b dagaall § jlall ol ax® +bx* +cx+d =0 , a,b,c,d €R ils 13 (81

)y Ala jlag GhS e Gloda Adlaall (3G B (b (Rdds ) LS e gda DG Aalaall 058 3B (a

ddla gda Adaall 2200 Y (d 48 5a o) Adiia 5da Adlaall 2299 Y (C

DR il Lad daaall B jlal) ol ax’+bx+c=0 , ab,ceR sy (82
(Cxlila y2) GhS e O s Adlaall (5% B (b Adda jgda A0 Aaleall 48, 2 (@

(s nf) GSpe slag Ada Jia Alball e 88 (d S e o) Ala ) gda Alalaeall (6 Y 3 (c

. ax’ +bx*+cx+d =0 , a,b,c.d €R wils 1)) (83
s 92 Adalaall AiSaal) A8 8aY 8 g S yal) odall dae b

4 (d Aagi2 (c 1 (b 3 (a

D ssbd (b ) il dad b X7 Hax +b =0 ;s g i 0l (944 ) oS3 (84

a) 20 b) 10 ) =12  d) -6

Lob X1 4k X+b =0: 00 g lanmi(4-2; ) o (85

a)k =-8,b=20 b)k=8,b=-20
c)k=4,b=-2 d)k=8,b=20 ] sl Sl
|

I N Y N N

79((80((81(|82(/83|(84 85-
oo R b ]|

(NN NI T N ST N ST SN SN SN SN SN NI N ST S ST N S S S S SO S ST SO NN N N NN N S SN N N N

) Ll ANl A ANl A o o) ) ol Al Al Al A A Al ) ) Ll AN A Al A A ) ) ) N N N N R R RN AR AR AR NNl A
| ) ANl A N A ) Al Al Nl Al ANl A A A Al A Al ANl Al ANl A Al Ll Ll ) N N N N N R R AR AR AR AN RN o



NI N SN SO N NN N ST N ST S ST S SO SO SN SO S ST SO N ST S N S SN N S SO NN N S NN N N

4]

M 10(078 531 88 77) clical) jolillae JUiay)  cpiill 456000 dad) dujda (2024 - Aadgia) 1 b ale [ cilualy

a)—-3-2i b)3-2i

: s AY 3 b g,b,e,d €R , ax’ +bx+c =0 : Aslaall g 2 sl ga 3427 S 1Y) (86

c)—3+2i d)9—-4i

¢ = hk 5 b=h-+k :0% {x>-bx+c=0

Aoy Al Aldaadi | da Las ke 3 h o8 A

DR 2450 Wisda Al Ay ) Adalaal) (87

a)x’—4x-29=0 b)x*+4x-29=0

c)x’—4x +29=0 d)x’—4x-21=0
a)l, 3+i b)1, 6+2i 1 z7°-5;7+47 +10=0 sl J= (88
c)—-1, 3%i d)-1,6%2i

o X —4x +29=0 sa s (89
a)2+5i ,—2+5i b)2—5i ,—2—5i
¢)—2-5i ,~2+5i d)2+5i ,2-5i

a) 2ti b) —2+i c)

cax’—4x +5=0 Usaall S (90

1+i d)5+2i

a) +3i b)) +9 ¢)+t3 d) £9

- . . 3 2 - . .
b pAY) ot b 22 +152° +22 +30=0 Ma@ﬂbgz:% s 13) (92

a) —3+i b) —2+i ¢) 1+2i d)3+i

86//87/|88|/89
6] le] fe] la]

90(/191]|92
la] la] la]

L Ll Nl Al AN A ) Al ol Nl Al ANl A A A ol Al ) ol AN Al ANl Al A ) ) ) N N N N R R R RN AR AR AR NNl

(NN NI T N ST N ST SN SN SN SN SN NI N ST S ST N S S S S SO S ST SO NN N N NN N S SN N N N

t R x249=( 4l Ja (91

| ) ANl A N A ) Al Al Nl Al ANl A A A Al A Al ANl Al ANl A Al Ll Ll ) N N N N N R R AR AR AR AN RN o



NI N SN SO N NN N ST N ST S ST S SO SO SN SO S ST SO N ST S N S SN N S SO NN N S NN N N

4]

M 11

L Ll Nl Al AN A ) Al ol Nl Al ANl A A A ol Al ) ol AN Al ANl Al A ) ) ) N N N N R R R RN AR AR AR NNl

(078 531 88 77) <lbiuall alillae diuy)

Ooall 45 3 Aadl) Ay (2024 - Aadgia) 1 G ale [ il

|Z—(l51+ Ib)l = rialslaed -’.J..Lq:jt__;..i_lnl .,__,_.‘?ji.'- l_g};...mll E,g&r..«J....s_]'lJ:WJ'l

/
. /’ Re

o @8
s T s s G Jsbs (@, b) s S s s 4o

AT s iy o(y k) S e 15 S0 Uslad (351000 Ll &5y

(x—h)+(y—k)’ =71

s alaed!

(RS

2
= 4

"

‘_:_p-..:"a' F:.” Z ;_rli;.j-'r \__J}-i-l'll \_gflhf_ufﬂ.l'll \__H Fud.l.-.s.n ull_?'nq»-'”'

Lol ) daicndl 2akaitll o3 sandl a2l sal|z— (@ + ib)| = |z (¢ + id)|

(¢,d) s (a, b) - ki) -\

Arg(z—(a + ib)) = B slaadl died U1 S AN 5 srmadl i kil fowal

sl s el \_';j\ﬁ?._j;..ﬁfc-'.._-.xliﬂLé.lej sl g «(a, b) dazlL, M plad o

—m<Arg(z)<m

4\ jhd Ciaig (2, — 6) LS 5, (d

. @ ‘z —2+6i\= 4 Wsaal) Alici g1 aigh Jaal) (93
16 W kb Ciuaiy (2, — 6) WS« 32 (b

4 & kb Cialy (2, 6) LIS 5, (a

8 W kb Ciaig (-2, 6) WIS 3 (€

P |z +3—i| =g — 1+ 50| Waaall Al ) usigh Jaal) (94

a)2x+3y —4=0
c)2x-3y —4=0

b) 2x -3y +4=0
d)2x+3y +4=0

PR Arg(z +2-i)=Z utigh daall Jiay ) bl Jiadl) (95

Im Im Im Im
/ /
1 !
i i ! L/
Re| Rel Reé| d/%-Re
k. k. k.
a) b)
haadn
S 0
_ 078 531 88 77
C e

(NN NI T N ST N ST SN SN SN SN SN NI N ST S ST N S S S S SO S ST SO NN N N NN N S SN N N N

| ) ANl A N A ) Al Al Nl Al ANl A A A Al A Al ANl Al ANl A Al Ll Ll ) N N N N N R R AR AR AR AN RN o



NI N SN SO N NN N ST N ST S ST S SO SO SN SO S ST SO N ST S N S SN N S SO NN N S NN N N

4]

M 12

(078 531 88 77) <lbiuall alillae diuy)

Ooall 45 3 Aadl) Ay (2024 - Aadgia) 1 G ale [ il

)

b:2Arg(z —2+3i)=%

D sgkaall JSAl (A Ly Jlaall g Jaal) Aslas (96

a) |z —(1-i)|= 3
¢) |z —A+i)|= 3

b)lz —(3-i)|=1
d) |z -@B+i)|=1

adigl) Jaall Jiay & Sl Jiail) (97

C

Imj

= b B =

Tk,
B

L |

I
Imy

=

23 456 Ly

i
PN
b oy
E 1
"

H 1 23 & 3067

b)

o AllAY Akl Al 1) ewtigh Jaal) Ailia (98

a)lz =7|2 |z +3i

o)z +7|< |z -3

b) |z +7|2[z -3i]
d) |z -7|<|z +3i|

d)

H

— 142§

Im]

e 344

#)

. Re

=

oo AR Akl Al o1 etigh Jaal) Ailia (99

a)|lz—142i| < |z+ 3 + 4i

b)|lz—1+42i| > |z+ 3+ 4i|
c)lz+1-2i|l<|z—3—4i

d) |1z+1 - 2i| > |z— 3 — 4i]

um,  ESM

96((97)198]|98
c| o] la] la]

L Ll Nl Al AN A ) Al ol Nl Al ANl A A A ol Al ) ol AN Al ANl Al A ) ) ) N N N N R R R RN AR AR AR NNl
L

a) |z +1+2i|<3
2 +6/>z +4i
¢) |z —1-2i|<3

|z —6|2|z —4i|

a:sh ¢ oslaall gL (B (el gl Jaal) Jlay (2) cilidliial) ol (100
b) |z +1+2i|<3

|z +6|> |z —4i]
d) |z -1-2i|<3

2 + 6|2z +4i

clical)l adlae MY

(NN NI T N ST N ST SN SN SN SN SN NI N ST S ST N S S S S SO S ST SO NN N N NN N S SN N N N

vayY

763 ailla it 45 i 0 153

d

S
il
il
il
il
il
il
il
il
il
il
il
il
il
il
il
il
il
il
il
il
il
il
il
il
il
il
il
il
il
il
il
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N

. i

- E
N
N
N
N

B
N
N



